

## TEA KETTLE AUTOMATIC

Solis



## FULLY AUTOMATIC TEA KETTLE



### Technical data

Power: 1850 - 2200 W  
Voltage: 220-240V  
Frequency: 50-60 Hz  
Dimensions:  
17 x 22 x 29 cm (W x D x H)  
Weight: 1,8 kg  
Max. capacity for  
tea preparation: 1,0 litre  
Max. capacity for  
hot water preparation: 1,7 litres  
Temperature range: 40°C - 100°C  
Temperature intervals: 5°C  
Brewing time: 30 seconds to 10 minutes  
Brewing intervals: 30 seconds  
Number of tea programs: 5  
Number of tea strengths: 3

### Technische Daten

Leistung: 1850 - 2200 W  
Spannung: 220-240 V  
Frequenz: 50-60 Hz  
Abmessungen:  
17 x 22 x 29 cm (B x T x H)  
Gewicht: 1,8 kg  
Max. Füllmenge für  
Teepreparation: 1,0 Liter  
Max. Füllmenge für  
Heisswasserzubereitung: 1,7 Liter  
Temperaturbereich: 40°C - 100°C  
Temperaturschritte: 5°C  
Ziehdauer: 30 Sekunden bis 10 Minuten  
Schritte der Ziehdauer: 30 Sekunden  
Anzahl Teeprogramme: 5  
Anzahl Teestärken: 3

### Données techniques

Puissance: 1850 - 2200 W  
Tension: 220-240 V  
Fréquence: 50-60 Hz  
Dimensions:  
17 x 22 x 29 cm (B x T x H)  
Poids: 1,8 kg  
Quantité de remplissage max.  
pour la préparation de thé: 1,0 litre  
Quantité de remplissage max. pour la  
préparation d'eau chaude: 1,7 litre  
Plage de température: 40°C - 100°C  
Intervalles de température: 5°C  
Durée d'infusion:  
30 secondes à 10 minutes  
Intervalles des durées d'infusion:  
30 secondes  
Nombre de programmes thé: 5  
Nombre d'intensités thé: 3

### Technische specificaties

Vermogen: 1850 - 2200 W  
Voltage: 220-240 V  
Frequentie: 50-60 Hz  
Afmetingen:  
17 x 22 x 29 cm (B x D x H)  
Gewicht: 1,8 kg  
Max. capaciteit voor  
theebereiding: 1,0 liter  
Max. capaciteit voor  
water koken: 1,7 liter  
Temperatuurbereik: 40°C - 100°C  
Temperatuurstappen: 5°C  
Trekstij: 30 seconden tot 10 minuten  
Trekstij stappen: 30 seconden  
Aantal theeprogramma's: 5  
Aantal theesterktes: 3

Solis of Switzerland AG  
CH-8152 Glarbrugg-Zürich, Switzerland  
www.solis.com

## TEA KETTLE AUTOMATIC



Tea basket lowers and rises automatically.  
Teesieb wird automatisch abgesenkt und angehoben.  
Le panier à thé s'abaisse et se lève automatiquement.  
Theemandje gaat automatisch naar beneden en omhoog.



Choose a preset program or set a preferred  
brewing time (0,5 - 10 minutes) and  
temperature (40°C - 100°C).  
Wählen Sie ein voreingestelltes Programm oder  
stellen Sie eine bevorzugte Ziehzeit (0,5 - 10 Mi-  
nuten) und Temperatur (40°C - 100°C) ein.  
Choisissez un programme préréglé ou réglez une  
durée d'infusion (0,5 - 10 minutes) et une  
température (40°C - 100°C) préférées.  
Kies een programma of stel een gewenste trekstij  
(0,5 - 10 minuten) en temperatuur (40°C - 100°C) in.



Set the timer and the tea kettle will start at the  
indicated time.  
Stellen Sie den Timer und der Teekoher startet  
zur angegebenen Zeit.  
Réglez la minuterie et la bouilloire démarrera à  
l'heure indiquée.  
Stel de timer in en de theeketel start op het  
aangegeven tijdstip.



Can also be used as a regular kettle.  
Kann auch als ganz normaler Wasserkocher  
verwendet werden.  
Peut aussi être utilisée comme bouilloire ordinaire.  
Kan ook als gewone waterkoker worden gebruikt.

## TEA KETTLE AUTOMATIC

Fully programmable tea maker and kettle.

SINCE 1908

Solis



- TEA BASKET LOWERS  
AND RISES AUTOMATICALLY**
- PROGRAMMABLE  
WATER TEMPERATURE**
- PROGRAMMABLE  
TEA STRENGTH**

## TEA KETTLE AUTOMATIC



The stainless steel tea basket can be easily  
removed and reinserted for cleaning and filling.  
Das Teesieb aus Edelstahl lässt sich kinderleicht  
zum Reinigen und Befüllen entnehmen und  
wieder einsetzen.  
Le filtre à thé en inox est facile à démonter,  
à nettoyer et à remplir, et facile à mettre en place.  
Het roestvrijstalen theezeefje kan gemakkelijk  
worden verwijderd en teruggeplaatst bij het  
reinen en vullen.



The warming function keeps the water at the  
desired temperature for up to 60 minutes.  
Die Warmhaltefunktion hält das Wasser  
konstant auf der gewünschten Temperatur  
- bis zu 60 Minuten.  
La fonction de maintien au chaud garde l'eau à  
la température souhaitée jusqu'à 60 minutes.  
De warmhoudfunctie houdt het water maximaal  
60 minuten op de gewenste temperatuur.



The limescale filter, which can be easily removed  
for cleaning, removes particles in tea or water.  
Der zum Reinigen leicht entnehmbare Kalkfilter  
hält Partikel im Tee oder Wasser zurück.  
Le filtre anticalcaire facile à démonter filtre les  
particules dans le thé ou dans l'eau.  
Het eenvoudig te verwijderen kalkfilter houdt  
de deeltjes uit de thee of het water.



LCD display with backlight and clear control panel.  
Beleuchtete LCD-Anzeige und übersichtliches  
Bedienfeld.  
Affichage LCD rétroéclairé et panneau de  
commande clair.  
LCD-display met achtergrondverlichting en  
overzichtelijk bedieningspaneel.

